
Вариант № 941

1. На​пи​ши​те число, ко​то​рое на 1 боль​ше числа 8999.

2. Какое число нужно на​пи​сать в чис​ли​те​ле, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?
 

3. Най​ди​те число, если  его равна 20.

4. Пионеры прошли 75 км по местам боевой славы. В первый день они прошли  всего расстояния, а во второй 
всего рас​сто​я​ния. Сколь​ко ки​ло​мет​ров они про​шли за эти два дня?

5. При каком зна​че​нии  верно ра​вен​ство: 

6. Некоторое расстояние велосипедист проезжает за 1,5 ч со скоростью 20 км/ч. За сколько минут проедет то же рас‐
сто​я​ние ав​то​мо​би​лист, если будет ехать со ско​ро​стью 80 км/ч?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. Содержание книги разделено на главы, каждая из которых занимает 25 страниц. Первая глава начинается с пятой
стра​ни​цы. Какую главу чи​та​ет Миша, если книга от​кры​та на 170-й стра​ни​це?

8. В школе 700 уча​щих​ся. Среди них 357 маль​чи​ков. Сколь​ко про​цен​тов уча​щих​ся этой школы со​став​ля​ют маль​чи​ки?

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (41 · 134 + 11978) : (1211 − 899).
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. Максим купил два ананаса, полкило сыра и два килограмма винограда. Один ананас стоит 24 рубля, один кило‐
грамм сыра — 480 руб​лей, а один ки​ло​грамм ви​но​гра​да — 50 руб​лей. Какую сдачу по​лу​чит Мак​сим с 500 руб​лей?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11.  Пётр Иванович выращивает морковь, лук и свеклу. Каждый овощ он выращивал на отдельном участке в течении
четырёх лет. Пётр Иванович заносит в таблицу количество килограммов урожая, которое он получает с каждого участка за
год. Ис​поль​зуя таб​ли​цу, от​веть​те на во​прос.
 

Годы по по​ряд​ку Мор​ковь Лук Свёкла

Пер​вый год 750 кг 560 кг 690 кг

Вто​рой год 720 кг 380 кг 740 кг

Тре​тий год 630 кг 730 кг 680 кг

Четвёртый год 690 кг 710 кг 620 кг
 

Уро​жай​ность ка​ко​го овоща была наи​боль​шей за вто​рой год?

12. На диаграмме показан средний балл участников 10 стран в тестировании учащихся 4-го класса, по математике в
2007 году (по 1000-балль​ной шкале). Ис​поль​зуя диа​грам​му, от​веть​те на во​прос.
 

Какая стра​на на​бра​ла боль​ше всего бал​лов?

13. На рисунке изображён план сада, вдоль периметра которого нужно вырыть канаву. Штриховой линией показана
де​ре​вян​ная до​рож​ка, ко​то​рую нужно вы​ло​жить, её ши​ри​на 0,5 м.
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Ка​ко​ва будет длина ка​на​вы? Ответ дайте в мет​рах.

14. На ри​сун​ке изоб​ражён план пруда.

Сколь​ко ку​бо​мет​ров воды по​на​до​бит​ся, чтобы за​пол​нить этот пруд? На 1 м 2 по​верх​но​сти тре​бу​ет​ся 4 м 3 воды.

15. В какую из двух ко​ро​бок, изоб​ражённых на ри​сун​ке, по​ме​стит​ся боль​ше ку​би​ков с реб​ром, рав​ным 6 см?
 

16. Аквариум, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда, изготовлен из пяти одинаковых кусков стекла,
общей пло​ща​дью 12 500 см2. Сколь​ко лит​ров воды по​тре​бу​ет​ся для за​пол​не​ния до​вер​ху трех таких же ак​ва​ри​умов?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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